

2025 年度述职述德述廉报告

设计学院 胡家增

2025 年，在学校党委行政的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党的二十大及二十届二中、三中、四中全会精神，按照“德、能、勤、绩、廉”要求，对照党建关键目标和发展关键指标，积极推动党建和发展融合互促，做到尽职尽责、廉洁自律。

一、加强政治学习，强化理论武装。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、习近平总书记考察安徽重要讲话精神等内容，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。积极参加学院党委理论学习中心组学习，参加学院教职工大会和所在党支部的学习，贯彻落实中央八项规定精神，以优良作风凝心聚力，真抓实干。

二、推动党建工作提质增效。参加校第三次党代会，参加年度党支部书记述职大会的评价考核，参与省委巡视整改和学校对干部审计整改工作。策划实施 2025 届毕业生党员风采展示，通过公众号陆续推出 8 名毕业生党员典型，指导学生围绕志愿服务、社会实践、担任干部、竞赛考研、就业创业等方面撰写成长感悟，引导在校大学生向先进学习。积极参与《强化党建引领，深耕“设计+N”模式，推进新时代

立德树人工程》党建品牌策划。指导党支部围绕“七个有力”强基固本，开展党员教育培训，助力党员素质提高和先锋模范作用发挥，1个教师党支部获批校级“双带头人”工作室培育，1个团队荣获教职工十佳志愿服务团队。为分党校学员讲授党课《端正入党动机，加强党性修养》。在新生入学教育中开展《坚定理想信念，积极向党组织靠拢》的入党启蒙讲座，开展了15名发展对象的入党前谈话，积极参加学校开展的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动。

三、守牢意识形态阵地，加强师德师风建设。通过宣传教育和检查审核，守好网络、课堂、教材、展览、宣传栏等意识形态阵地，宣传《中华人民共和国教育法》，开展马克思主义宗教观教育。与教师谈心谈话，掌握思想动态，做好师德师风警示教育，宣传教育家精神，激发教职工投身教育事业的积极性。

四、强化教育教学质量，提升专业学科水平。积极参与本科教育审核评估各项准备和迎检工作，到教室听课检查，接受教育部专家访谈。推动毕业设计展和课程作业展，参与组织千名高中师生进校园参观毕业设计展和专业启蒙活动。鼓励学生参加学科赛事，获A类三等奖以上6项，获B类省级奖以上360项。线上线下同发力，提高招生宣传实效，艺术类省内投档最低分名次较2024年提升186名。设计学2025年软科排名第35，列前20%。

五、指导学生工作和群团工作。积极落实立德树人根本任务，参加辅导员工作例会，深入教寝室了解学生思想动态，加强学生思想政治教育、日常管理、学风建设和就业指导，提升“三全六专”育人实效，毕业生初次就业率 94.6%，10 人参军，40 人录取研究生。2 人获校“辅导员年度人物提名”，1 人获校辅导员职业技能大赛一等奖。积极参与教职工各项文体活动。

六、认真做好校友工作。参加学校 90 周年高质量发展论坛校友座谈会，接待装潢 2000 级校友毕业 21 周年返校相聚，开展校庆九十周年设计学院校友联络，参与校友返校学术报告会和校友座谈会等各项庆祝活动。

七、严格遵守党规党纪。如实填报个人事项报告，向师德先进典型学习，做到坚定政治方向，自觉爱国守法，传播优秀文化，关心爱护学生，坚持言行雅正，秉持公平诚信，坚守廉洁自律，积极奉献社会。